

---

## **В Горно-Алтайске осужден 39-летний местный житель по уголовному делу о причинении тяжкого вреда здоровью своей супруге, повлекшего ее смерть**



Собранные следственным отделом по городу Горно-Алтайск следственного управления СК России по Республике Алтай доказательства признаны достаточными для вынесения судом приговора в отношении 39-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 20 января 2021 года около 21 часа в республиканской столице в одном из жилых домов по переулку Чапаева, находясь в гостях у тещи, в ходе распития спиртных напитков между злоумышленником и его 37-летней супругой на почве ревности возникла ссора, в ходе которой мужчина неоднократно высказал в адрес женщины

---

угрозу убийством, в подтверждение своих высказываний причинил побои потерпевшей, в том числе ударив последнюю руками и ногами, а также металлическими кочергой и совком. В связи с этим потерпевшая обратилась в правоохранительные органы, после чего мужчина ушел из дома, однако через некоторое время вернулся.

В ночь с 20 на 21 января 2021 года обвиняемый, встретив супругу на улице возле вышеуказанного дома, накинулся на нее, кулаком нанес женщине не менее 3 ударов в область лица, от которых она упала на землю, после чего с приложением значительной физической силы стал наносить потерпевшей множественные удары руками и ногами по различным частям тела, преимущественно в область головы и лица. Успокоившись, мужчина препроводил избитую супругу обратно в дом, где лег с ней спать. От полученных телесных повреждений 37-летняя женщина скончалась через незначительный промежуток времени.

На время предварительного следствия и судебного разбирательства обвиняемый находился под стражей.

В ходе судебного разбирательства мужчина признал свою вину частично, подтвердив лишь факт нанесения супруге некоторых телесных повреждений, отрицая причастность к жестокому избиению потерпевшей, свою агрессию объяснил ревностью.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал его виновным и назначил ему наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

03 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1606321>